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У статті надано пропозиції, щодо пом'якшення ситуації у східному регіоні 

України, переважна роль віддана культурним чинникам впливу на конфлікт. 

Підкреслено значення поєднання місцевих традицій із сучасними потребами 

населення, що знаходить відтворення в економічних показниках. 
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Роль державного управління жорстко зумовлена в обставинах ведення 

конфлікту, але пом'якшується демократичними інститутами вільного 

голосування, виборності. Найбільш сприяють згладжуванню напруженості 

експансія культури, випадіння чужих формувань, залучення генерованих в 

громадських мережах стійких зигот. Як правило, сукупності укладаються 

при виконанні певних функцій у комп'ютерних мережах, на транспортних 

комунікаціях, під впливом виробничих відносин. 

Для оновлення соціальної мережі, з врахуванням існуючої традиції, її 

слід розширити виконанням соціальних, економічних, естетичних 

сполучних функцій. Для передачі інфраструктури можновладцям 

допоміжну роль, але аж ніяк не зайву, грає логістика в управлінні потоками 

[1, 2]. Непрацюючі підприємства пухлиною втягують суміжників, 

позбавляють соціальних гарантій, політична ліквідація до цього додає 

колапс освіти, науки, культури. Усунення згубних наслідків наростає з 

оборотом товарів, при обміні досвідом. 

Політичні рішення знаходять соціальний фундамент, який увібрав 

менталітет, школу взаємодопомоги, сприянню прогресу. Інтерес 

модернізації та зміни влади мають і галузеві інститути. Очевидно 

перерозподіл чільної ролі з видобувних на переробні підприємства без 

зміни осіб додало жару в конфлікт на Донбасі, політика якої є не з боязких. 

Рішення в енергетиці, транспорті, будівництві можуть виконати сполучну, 

перехідну функцію для політики і зірвати банк в грі. Однак ставка має бути 

підвищена до багаторічної віддачі, наприклад будівництва АЕС, успішних 
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трансферів спортсменів, гастролей артистів, прокату кінострічок, які 

можуть стати лакмусом реакції суспільства. 

В осяжному майбутньому, гарантом щасливого прийдешнього для 

покоління виступає політична структура, вдалі поєднання в якій навряд чи 

допоможуть суспільству без транспортної інфраструктури, де висока 

можливість прихованої монополізації при ліцензуванні, тендерах. Тому 

заборона діяльності у вигляді превентивних заходів від небезпек повинна 

долатися бізнес планами, обґрунтованими наявністю ресурсів, 

страхуванням, територіальним розширенням сфери, оцінки 

конкурентоспроможності. 

Пласт культурної спадщини, художніх експозицій, поетичних зборів, 

скульптурних виставок, зустрічей бардів сприяють стабілізації суспільства. 

Приазовські меценати надають підтримку зоопаркам, археологам, славним 

традиціям в кіноіндустрії, театральної діяльності, вивчають донецький 

досвід артистів балету, цирку. Пожвавлення в суспільній, виробничій 

діяльності (рис. 1) сприяють політичній активності, проведенню 

адміністративних рішень, регулюванню фінансів, законодавства, 

проведенню місцевих виборів після перейняття досвіду у львівських 

депутатів. 

 
Рис. 1 

 

Задля уникнення збитку через неприйняття актуальних рішень в 

агросекторі та на транспорті представники відповідних шаблів влади 

повинні виробляти популярні рішення, які сприяють мінімальним 

забрудненням навколишнього середовища та зводяться до можливості 
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максимально використовувати природні ресурси. Кадастрова оцінка 

території несе в собі транспортну доступність, веде до мобілізації на 

господарській діяльності її суб'єктів. Віддати пріоритет лише одній стороні 

було б для політичної сили необачно і призвело б до упередженості, 

кастовості. Тому юридичне обґрунтування, засноване на публічному 

римському праві, має більше аргументів, ніж шантаж, залякування 

опонентів, як лівих, так і правих, реформаторів і популістів, технократів і 

гуманітаріїв. Оновлення основних фондів, стабільні кооперативні зв'язки, 

оперативна підтримка культурних, освітніх, медичних програм, що 

узгоджені політиками зі світовими течіями сприяють формуванню 

пріоритетних перетворень стратегічних напрямків і закладає спадкоємність 

в цій галузі. 

До пояснення ситуації на південному сході України та її стабілізації 

найбільш близький принцип поведінки мурашиних колоній при зміні 

матки, пошук вулика бджолиних сімей. Критеріями при побудові 

алгоритму мурашиних колоній виступають макроекономічні, демографічні 

показники, досягнення в послідовних етапах політичної модернізації. 

Перший крок. Дозвіл енергетичних труднощів. Варіанти завезення 

вугілля з ПАР, Австралії, Китаю вимагають щомісячних витрат, більш 

технологічний скраплений газ із США, Саудівської Аравії, Румунії 

вимагають розвідки, а якщо ставити питання, чиїм флотом поставляти, то 

додадуться європейські, азіатські учасники, з якими місцеві перевізники не 

є близькими конкурентами. Реконструкція горілок під топкове польське 

вугілля, буре підмосковне, східнонімецьке потребують посилити залізничні 

магістралі, а це сприяє розвитку нової бюрократії. Інвестиції в 

термоядерний на 100 мегават реактор Lockheed Martin найбільш вдалі, 

мають невеликий ризик при залученні ядерників Воронежа, Ніжина, 

інвестиції на 5 років на 2 млр. аналогічні інвестиціям в роторний двигун, 

флот, переробку продуктів. Видобуток вугілля, газу знайшли своїх 

незмінних працівників, власники обслуговуючих фірм перевизначені, тому 

можливі і плани шельфового буріння, проходка нових стовбурів, але 

гідророзрив є передчасним, оскільки через зсув породи вірогідні завали. 

Наближені до густонаселених пунктів, але локальні способи використання 

відходів пластику, опалого листя, вітру, сонячного світла, є вигідними і для 

підприємств, і для населення. 

Другий крок. Контроль переміщень. У ці дні налагоджується 

державний контроль над безпілотниками, утриманням танкової дивізії, 

ракетних, авіаційних, флотських з'єднань на сході, що має на меті 

насамперед реагування на можливу анексію. Наразі перспективно мати 

десятки таких навігаційних супутників, що запускаються в Алькантарі 
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через морський старт. Треба накласти податки на небезпечні та 

швидкопсувні вантажі. Це посилить відповідний контроль над їх 

пересуванням. Однак слід враховувати, що безроздільний контроль 

нереальний (у штреках, на копанках). 

Третій крок. Постачання. Мається на увазі залучення ресурсів та 

виконавців зі сторони, що прекрасно розряджає ситуацію, особливо 

залучення нейтральних, освічених, товариських, але не нав'язливих персон. 

Джерела живлення, кухня, антураж можуть заінтригувати місцевий 

контингент. Зі східного боку для ознайомлення могли б прибувати відомі 

артисти, незадіяна готельна інфраструктура при активному обслуговуванні 

могла б наповнювати місцевий бюджет. 

Четвертий крок. Переорієнтація на активне дозвілля. Починаючи з 

Донбас арени, школи олімпійського резерву, сплаву Донцем, Кальміусом, 

азовської регати, спелеологічних сходжень ці заходи дозволили б 

переключити гіперактивних людей на цивільні змагання. Адже 

суперництво на полях старовинних боїв, з тризною на роботах, муляжах від 

Батия, навчить перейматися сльозами, кров'ю, горем ворога. Виставки, 

експозиції, ярмарки з показу місцевої троянди, кованої з рейки, повернуть 

до завдань випуску на "Азовсталі" шестикратно більш довгих рейок, 

прокладці з ітрій, барій, мідної основи напівпровідності над полотном 

магнітно-левітаційні траси до Борисполя.  

Модель перетворень призведе до політичних реформацій, як і 

політична модернізація призвела до пошуку змін, якими крокує прогрес. 

Використання принципів дешевого товару при ритмічності, безперервності, 

потужності Г. Форда; вирішена приборканням енергії війна струмів 

Н. Тесли, які запропоновані у досягненнях сучасників, зможуть допомогти і 

певним Д. Фірташ і можновладцям. 

Коли ми аналізуємо політичні довгострокові негаразди, то бачимо, як 

це зменшує чисельність населення, додає падіння виробництву, краху 

імперій. Заходи, що пожвавлюють соціальні, економічні зв'язки, наразі 

перебувають у просторі покажчиків транспорту: пасажирообігу, 

навантаженню рухомого складу, пропускної спроможності шляхів, 

фарватерів, каналів. Пошук споріднених цим двом сферам прийомів, 

партнерів із співпраці, заохочувальних заходів ймовірно буде підвищувати 

на шаблях влади політичні партії, однак мають місце і пов’язані із цим 

певні ризики. 
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В статье представлены предложения по смягчению ситуации в восточному 

регионе Украины, преобладающая роль отдана культурным факторам влияния на 

конфликт. Подчеркнуто значение сочетания местных традиций с современными 

потребностями населения, что находит отражение в экономических показателях. 

Ключевые слова: стабильные связи, тактические средства, алгоритм 

муравьиных колоний, модель преобразований. 

 

The paper presents proposals to alleviate situation in the eastern regions of 

Ukraine, the predominant role given to cultural factors influence the conflict. Emphasized 

the importance of combining local traditions with the modern needs of the population, 

which is reflected in the economic performance. 

Keywords: stable communication, tactical means, ant colony algorithm, the model 

transformations. 
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